



中央媒体看安徽

加快建设新阶段现代化美好安徽

5月17日,《人民日报》9~12版四个整版,全方位、多角度、图文并茂的形式报道新阶段现代化美好安徽的建设,以及所取得的成就。安徽省委书记李锦斌署名文章《加快建设新阶段现代化美好安徽》中着重描写了安徽红色基因代代传承,革命精神红遍江淮。建党百年来,安徽在党的坚强领导下,砥砺前行、改天换地。党的十八大以来,习近平总书记两次亲临安徽考察指导,作出一系列重要指示,指明了安徽高质量发展之路。我们不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领全省人民坚定地要把总书记的殷切嘱托转化为思路举措和强大动力,取得四大历史性成就。一是发展阶段从“总量居中、人均靠后”向“总量靠前、人均居中”迈进,GDP由2016年2.6万亿元增长到2020年3.9万亿元,从全国第十四提升到第十一;人均GDP从全国第二十五提升到第十三;今年一季度经济增速居全国第五、总量居全国第十;二是发展动力从“要素驱动为主”向“创新驱动为主”迈进,科技创新攻坚力量体系加快构建,区域创新能

力稳居全国第一方阵;三是发展格局从“承东启西”向“左右逢源”迈进,长江经济带、长三角一体化、中部地区高质量发展等国家战略叠加覆盖,安徽在全国的位势越来越突出;四是发展成色从“总体小康”向“全面小康”迈进,绝对贫困问题得到历史性解决。

李锦斌写道:“眺望前路,安徽将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,全力打造具有重要

影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地和经济社会发展全面绿色转型区,扎实开展‘我为群众办实事’实践活动,加快建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好安徽,以优异成绩迎接建党100周年。”

其他版块分别以:《安徽跑出创新发展加速度》《传承红色基因 勇当时代先锋》《建设美好安徽 福泽八皖百姓》等为标题,深入报道了安徽。其中,还以整版的篇幅,图片的形式展现了安徽的风貌。■ 摘自《人民日报》

天气预报

本周我省还将迎来两次大范围降雨

星报讯(记者 祝亮) 5月17日,我省大部分地区雨过天晴,气温适宜,空气质量相对较好。不过,这样的好天气持续不了几天,在本周,我省还将迎来两次明显的降雨过程。

在刚刚过去的双休日,我省大部分地区出现降雨,其中滁州、池州、黄山、宣城等地有98个站中雨,局部大雨。此外,沿江江北阵风6级左右,其中有12个乡镇风力超过8级,最大巢湖航标站22.1米/秒(9级)。

据省气象专家预计未来一周我省南部持续阴雨天气,19日和22日前后沿淮淮河以南有两次明显的降水过

程,其中19日沿江江南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

未来一周后期需关注臭氧污染。空气污染气象条件等级:17~18日、20~21日全省2~3级,扩散和清除条件一般;19日淮北地区2~3级,扩散条件一般,沿淮淮河以南2级,较有利于污染物扩散和清除;22~23日全省2级,较有利于污染物扩散和清除。

未来一周具体预报

18日:江北多云到阴天;沿江江南阴天到多云,大部分地区有小雨,局部中雨。

19日:淮北地区多云到阴天;淮

河以南阴天有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

20日:江北多云到阴天,东部部分地区有小雨;沿江江南阴天部分地区有小雨。

21日:江北多云;沿江江南多云到阴天,部分地区有小雨。

22日:淮北多云;沿淮淮河以南阴天有小雨,其中大别山区和沿江江南大雨,局部暴雨。

23日:淮北多云;沿淮淮河以南阴天有小雨,沿江江南有中雨,部分地区大雨。

安徽拳手方波全运资格赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 经过连续六天234场比赛的争夺,2021年全国男子拳击锦标赛暨第十四届全运会拳击项目资格赛(第一站)近日在湖北枝江落幕,安徽名将方波夺得52公斤级冠军。

本次赛事历时6天,共分有10个级别,其中52kg、57kg、63kg、69kg、75kg、81kg、91kg、+91kg为全运会级别,在这8个级别里产生首批第十四届全运会拳击项目参赛资格“门票”。来自全国的34支代表队400余名选手同台竞技,比拼“拳上功夫”。经过了多场鏖战后,本次比赛10个级别的所有冠军悉数诞生,多名主力运动员不负众望,获得最终冠军,同时有64名运动员拿到了参加第十四届全运会的资格。

少年离家17年不归 警方助力全家团聚

星报讯(方娴 记者 徐越蕃) “民警同志,我从网上看到公安机关团圆行动帮助寻亲,我是实在没法子了,真找不到儿子,所以来找你们……”5月初,枞阳县白柳镇村民朱某来到枞阳县公安局刑侦大队打拐办。

枞阳县公安局刑侦大队民警了解得知,2004年3月,枞阳县白柳镇人朱朱(化名,14岁)因与其父亲朱某闹矛盾后离家出走。朱某多年一直不停寻找,但是很遗憾没有任何线索。

今年以来,公安部组织全国公安

机关开展以侦破拐卖儿童积案、查找失踪被拐儿童为重点内容的“团圆”行动,全面查找失踪被拐儿童下落,帮助更多离散家庭实现团圆,朱某从网上得知了这一信息。

民警立即安排朱某接受免费的DNA信息采集,对相关信息进行补充完善,并立即在DNA实验室开展相关比对工作。经过数日持续不断的努力,很快传来好消息,民警发现了朱朱(化名)在江苏省常州市的生活轨迹。

民警迅速赶赴江苏常州,在常

州某工地上,找到了一直从事体力劳动的朱朱。原来朱朱的母亲早年去世后,父亲再婚,父子沟通较少隔阂很深,后来因为矛盾朱朱离家出走。他没想到现在自己30岁了,这么多年了父亲还一直在寻找他,内心深受震撼。

经过民警的劝说,朱朱放下心中的隔阂回到枞阳。5月12日下午,枞阳县公安局在刑侦大队四楼会议室举行了团圆行动认亲仪式,朱朱与父亲及家人时隔17年团聚在一起。

旌德产品亮相第84届全国药品交易会

近日,旌德县黄山云乐灵芝和多多福医疗科技亮相第84届全国药品交易会。

展会上,黄山云乐灵芝充分展示了破壁灵芝孢子粉、灵芝孢子油、铁皮石斛超细粉、伍芝八珍和灵芝草本茶等特色产品,并用示意图演示了深山灵芝的产业链,特别是严格的生产工艺流程及多项专利技术。多多福医疗科技充分展示了“多多芙”牌聚维酮碘消毒液和包括创面消毒喷雾剂、环境空间消毒卡、宠物消毒周边产品在内的“家里帮”牌系列产品,产品种类齐全、功效精准。现场人流络绎不绝,两个展台都吸引了成百上千的客户前来参观,企业通过了解客户的采购和合作需求进行接单。

参展企业表示,这次展会既是企业开拓市场商机、提高产品市场占有率的高效平台,也有助于提升品牌影响力、寻求专业代理、拓宽零售渠道和开展行业交流学习。

宿州埇桥区残联:上门服务暖民心

“我家老伴儿残疾不能活动,跟区残联的领导反映之后,没几天就带着医生到我家去了,在家里就办好了评残手续。”家住宿州埇桥区大营镇年近八旬的老太太,在区残联工作人员和评残医生上门为其老伴儿办理完评残手续后,感激地说道。4月中旬宿州埇桥区残联组织宿州市第一人民医院、宿州市市立医院评残专家组深入符离镇、杨庄乡等25个乡镇、街道开展集中评残服务,共集中评残500余人,上门评残服务上百人,疑似残疾人筛查准确率达到77%。近日埇桥区残联联合宿州市第一人民

医院携带移动型脑CT机,深入乡镇免费为脑血管疾病患者以及因脑部疾病造成生活障碍但没有病历无法办理残疾人证的肢体及智力疑似残疾人做脑CT检查,提高评残准确率,及时为残疾人提供必要的生活保障。

自党史学习教育开展以来,宿州埇桥区残联结合实际工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,真正为群众办实事,解难题,推动党史学习教育各项工作走深走实。

埇桥区残联组织听力康复救助定点机构为埇桥区11个乡镇街道居民免费进行听力筛查,建立听力健康

档案,并给受测者提供针对性的耳聋康复建议,同时开展社区宣教活动,为居民提供快速便捷的听力康复服务和听力健康教育。在埇桥区乡镇街道举办多场残疾人专项招聘会,帮助就业困难残疾人和“零就业家庭”解决就业难问题。

埇桥区残联今年已将639名符合救助条件的残疾儿童安置到定点康复救助机构接受康复服务。为47名残疾儿童适配了踝足矫形器、膝踝足矫形器、矫形鞋,为41名儿童发放轮椅、助行器等辅具53件。

王康

柯商信 曹开发